

# 无业游民化身“高富帅” 懵懂少女惨遭咸猪手

本报讯(记者 张璋 通讯员 丁佳)原以为自己在网络上遇到的是“白马王子”,谁知对方竟是“油腻中年男”,悔不当初宣布分手时,竟被对方威胁并进行猥亵。2018年5月21日,违法嫌疑人李某被巴彦淖尔市五原县公安局西环派出所行政拘留。

莉莉(化名)的父母都是农民,为了让独生子女今后能找到一份好工作,他们节衣缩食把她送到五原县最好的学校念书。因父母平时都忙于农活,莉莉独自一人住在学校附近的出租房居住。莉莉看到同学们大多都有男朋友,自己形单影只,性格内向的她时常在下课放学后之余在微信上和网友聊天。

2018年2月,自称“高富帅”的李某主动加莉莉为微信好友。李某通过微信聊天介绍自己说,他比莉莉大两岁,是有钱人家的公子哥。同

时,李某将从网上搜索的“自己的帅照”分享给莉莉,相仿的年纪,幽默的谈吐,帅气的外形,再加上优越的条件,莉莉不禁对这个“帅哥”产生了好感。就这样,两人越聊越投机,在没有见面的情况下,莉莉就与李某确定了“恋人关系”。

2018年4月,李某要求与莉莉见面,莉莉迫不及待地答应了,两人约在了莉莉出租房附近。放学后,莉莉如约来到约定地点,见面后,莉莉才发现原来自己的“白马王子”竟是一位长相丑陋的40岁的中年男子。见面之后,莉莉想着自己竟然与一位“油腻中年男”谈了场恋爱,顿时感觉自己上当受骗了,便向李某提出了分手。事隔两天,莉莉便与同班同学确定了男女朋友关系,两人经常在其出租房出入。两人“出双入对”的身影被李某发

现了。此时的李某一改往日的温存,露出了狰狞的面目,他拒绝“分手”,警告莉莉:“你敢和我分手,我就把咱俩的事和你现在找男朋友的事情告诉你父母。”他还多次使用电话、微信、短信恐吓莉莉,让其放弃分手的念头。自5月14日以来,李某每日手持气钉枪在上下学时间点出入莉莉租房处,对其进行言语恐吓和身体猥亵,莉莉受到李某“不准说,不然杀你全家”等威胁,不敢告知家长或老师,使李某的恶行没有收敛。

前几日,西环派出所所长樊继峰在工作中,发现派出所附近的新春二巷平房行道里总有一名中年男子,每日手拿气钉枪在附近闲逛,时常和一名学生模样的女孩在一起,中年男子的异常行迹,引起了樊继峰的警觉。5月19日,樊继峰安排所内治安民警对

此事开展调查。5月20日下午,正值下午上学时间点,民警再一次“偶遇”了该名中年男子,民警上前进行盘查,该名男子眼神躲闪,东张西望,对自己的姓名住址回答模糊不清、颠三倒四。民警于是将其传唤至派出所进行调查。在民警的一再追问下,中年男子李某这才吞吞吐吐地供述了其威胁、猥亵莉莉的违法事实。

李某系无业游民,妻子在包头市打工,还有两个孩子。李某供述,因他与妻子不能经常见面,所以产生了猥亵女学生的想法,“女学生容易骗,胆子也小,好吓唬。”李某说。直到民警找到受害女生莉莉时,她的父母才知道,这个消息对他们而言,恍如晴天霹雳,他们悔不当初为了生计而忽略了对女儿的关爱,导致现在女儿的身心受到了严重伤害。

## 无证驾驶单位车 心存侥幸酿大错

本报讯(记者 李亮 通讯员 刘亚敏)因单位司机前一天喝了酒,同单位没有驾驶证的职工便侥幸取车,不料,其“做贼心虚”的心理露出了破绽,被交警当场查获,并受到了严厉的处罚。

近日,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队岗勤二中队民警在巡逻执勤时,发现一辆蒙A牌照的车辆形迹可疑,遂要求驾驶人停车接受检查。检查过程中,民警首先要求驾驶人出示驾驶证。驾驶人那某在自己的衣服口袋里摸索了半天,怎么也没找到,还自称有急事出门的时候忘记带驾驶证了,民警再次问他有没有驾驶证,其坚持说自己有证,可他的神情却很镇定。后民警用其提供的身份证号在交管应用平台未能查询到其驾驶证信息,其涉嫌无有效机动车驾驶证驾驶机动车。在铁的证据下,那某称:其是某单位的职工,由于前一天单位的司机喝酒了,把车停放在某个地方,自己早晨起来帮忙去取车,没想到被交警查获。随后,民警将其带至大队执法办案中心进行了严厉的处罚。

接受处罚时,那某以自己是某单位职工为由,多次请求宽松处理。办案中心民警拒绝了说情、说客,依法依规进行了严厉的处罚。同时,民警对其进行了深刻的法治教育。那某最终认识到了自己无证驾驶的危害性。

## 利欲熏心设骗局 身陷囹圄咎自取

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市中级人民法院对李某犯诈骗罪一案进行了二审宣判,依法维持原判。

2013年6月20日,被告人李某用自己持有的户名为“卢某”的农业银行储蓄卡充当工资卡,谎称自己是鄂温克旗职工,用假的工资卡抵押,骗取大雁镇居民刘某50000元,李某将骗来的钱用于偿还借用的高利贷和生活开销。2015年9月8日,娜某(另案处理)以购买汽车为由,与被告人李某、南某(另案处理)、阿某四人在一家火锅店内,分别向被害人朱某提供假的单位介绍信、假的个人征信报告和身份证复印件,骗取被害人朱某54600元。四人均将骗得的钱财用于偿还个人借用的高利贷和供自己生活开销。一审法院以诈骗罪判处李某有期徒刑四年六个月,并处罚金人民币二万八千元。

二审法院审理认为,原审判决认定事实清楚,证据确实、充分,定性准确,量刑适当,审判程序合法。故作出上述裁判。(双胡尔)



六一儿童节前夕,呼伦贝尔市扎兰屯市文化市场综合执法局检查该市所有书店,全力净化图书、尤其是儿童读物市场,旨在以实际行动为广大读者、特别是小朋友们,撑起安全、快乐汲取精神食粮筑牢“防护墙”。郝宇 摄

## 携大量假币流窜

鄂尔多斯讯 男子用真币购买大量百元面值假钞,流窜到外地使用,刚到鄂尔多斯市东胜区即被民警发现。5月27日,东胜区公安分局刑侦大队车站警务室民警成功破获一起非法持有、使用假币案,抓获违法犯罪嫌疑人1名,当场收缴100张百元面值的假币。

5月27日中午1时许,东胜区公安分局刑侦大队车站警务室民警在鄂尔多斯市客运总站安检口例行检查时,发现一名男子神色异常,形色十分可疑。民警上前对其进行盘查时,该男子说话支支吾吾,面对民警的询问答非所问。随后,民警在其随身携带的黑色双肩包内,发现一个用黑塑料袋包裹的一大叠百元面值的疑似假币,便将其口头传唤至分局办案中心接收调查。

经审查,39岁的河南籍嫌疑男子王某如

## 安检口露出马脚

实供述,其于5月18日在河南省光山县的一处公厕内发现了销售假币的小广告,随后王某与其联系,以1300元的价格向一名陌生男子购买了100张百元面值的假人民币。23日,王某从老家出来打工,先后从西安、延安、神木等地辗转转到东胜,欲在找工作期间伺机花掉携带的假币。孰料,27日中午1时许,其在鄂尔多斯市客运总站乘坐班车赶往达拉特旗时,被东胜区公安分局刑侦大队车站警务室民警当场查获。王某还交代,其于26日在神木县吃饭时,曾使用一张假币结账,被饭店老板识破。

民警经进一步审查得知,王某系前科人员,其曾于2008年因犯持有、使用假币罪被沈阳市沈河区人民法院判处拘役6个月。

目前,犯罪嫌疑人王某因涉嫌持有、使用假币罪被东胜警方依法刑事拘留。(张冬)

## 公路非法设卡收费

乌兰花讯 全国扫黑除恶专项斗争开展以来,乌兰察布市四子王旗公安局综合运用各种手段,清除黑恶势力违法犯罪问题,于近日成功破获一起涉黑团伙犯罪案件。

2018年5月4日,四子王旗公安局根据群众举报线索获悉:从2017年6月份至今,四子王旗额尔顿朝古拉矿业有限责任公司拉运铁粉车辆途经四子王旗吉生太镇老圈滩村时,老圈滩村民闫某某和陈某某为首的

## 涉恶犯罪团伙被端

一伙人,以超吨位压坏公路为由,向每车收取二百元至一千元不等的费用,其中2017年9月份一次就索要收取5万元,后犯罪嫌疑人将钱挥霍或占为己有。

目前,犯罪嫌疑人闫某某、陈某某、樊某某、马某某、马某某等涉嫌敲诈勒索罪被四子王旗公安局依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

(王永厚 吕强)

## 盗贼骑马赶跑牛 民警循踪抓嫌犯

本报讯(记者 祁林 通讯员 付晓霞)三更半夜,2名男子骑马赶牛,后面有警察紧追不放,2名犯罪嫌疑人弃牛逃跑……近日,通辽市科左中旗公安局刑侦二中队联合巴彦塔拉派出所,通过缜密侦查、奋力攻坚,成功抓获偷牛贼马某、包某、鲍某,挽回经济损失37万余元。

日前,科左中旗巴彦塔拉镇某村村民王某深夜急急忙忙到巴彦塔拉派出所报案称:牧铺上的37头牛被人偷走,总价值40余万元。一群牛一夜之间全部被盗,这样的案子并不多见。而且,案发现场没有留下车辙,牛是怎么运走的,让失主感到奇怪。巴彦塔拉派出所民警第一时间赶到案发现场,通过现场勘查初步判断,该牧铺离内蒙古与吉林交界处不远,盗牛贼十有八九把牛群转移到省外,不用车,赶着就能过去。巴彦塔拉派出所民警与群众循着牛脚印四处寻找。

民警在距牧铺近十多公里的路上发现踪迹,偷牛贼骑马赶牛,发现后面有警察紧追,便弃牛弃马逃跑。经现场辨认,确定为王家被盗的牛。民警通过走访摸排,发现其中一名犯罪嫌疑人就是巴彦塔拉辖区包某,并将包某列为网上逃犯。巴彦塔拉派出所将此案件转交给刑侦二中队。

刑侦二中队高度重视,一方面进行摸排走访,另一方面调取沿路监控,通过丢弃的马锁定犯罪嫌疑人马某。民警迅速行动,在双辽市某牧铺上将犯罪嫌疑人马某抓获。民警进一步围绕犯罪嫌疑人包某的社会关系、活动轨迹进行线索搜集研判,并多次辗转巴彦塔拉镇、后旗、吉林省长春等地进行追捕。近日,在长春某一面馆内将嫌疑人包某及其妻子鲍某(涉嫌犯窝藏罪)抓获归案。

经审讯,3名犯罪嫌疑人对其犯罪事实供认不讳,犯罪嫌疑人马某、包某、鲍某3人已被依法刑事拘留,被盗的37头牛已全部追回,并退还受害人。

## 驾驶装载机平地 不慎撞死人获刑

双河讯 日前,呼和浩特市托克托县人民法院以过失致人死亡罪判处被告人赵某某有期徒刑一年,宣告缓刑一年。

2017年5月19日,被告人赵某某因涉嫌过失致人死亡被托克托县公安局刑事拘留,5月25日被托克托县公安局取保候审,11月14日,托克托县检察院决定取保候审。2017年5月19日9时许,被告人赵某某驾驶自己的一辆黄色山推装载机,在托克托县双河镇某某村村南,给被害人何某某的河地平地,倒车时,不慎撞倒何某某,导致何某某当场死亡。案发后,赵某某主动拨打110自动投案,积极赔偿被害人家属,并取得谅解。经鉴定,被害人何某某系创伤性失血休克死亡。法院认为,被告人赵某某其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第二百三十三条规定,证据确实充分,应当以过失致人死亡罪追究其刑事责任。

(鲁学峰)

## 传播邪教居心险恶 触犯法律受到严惩

巴彦浩特讯 近日,阿拉善盟阿左旗人民法院公开宣判一起利用邪教组织破坏法律实施案,一审判决被告人丁某有期徒刑二年六个月,并处罚金人民币5000元,对涉案相关法轮功资料及作案工具全部予以没收。

2017年10月19日,被告人丁某在阿拉

善经济开发区某小区内散发法轮功宣传单,次日被阿拉善经济开发区公安分局民警发现,侦查机关依法对丁某家中进行检查,从其家中发现印有法轮功宣传标语的U盘、打印机、人民币、印章等物品。经鉴定,共发现涉及法轮功内容的音视频材料、讲法经文等1200

余份,被告人丁某在国家取缔“法轮功”邪教组织后,依然传播法轮功宣传品,破坏法律实施,其行为已构成利用邪教组织破坏法律实施罪。故法院依法对被告人丁某作出上述判决。

(赵紫玲)